

Amazonia

Očekivani povrat (Return to Player)

Očekivani povrat (RTP) iznosi 96,59 %. Ovaj RTP predstavlja dugoročni teoretski povrat kroz igru.

Pravila

AMAZONIA je igra na 5 valjaka sa po 3 reda i 1, 2, 5, 10 ili 15 dobitnih linija za odabir. Ulog iznosi od 0,01 € do 30,00 € (ili ekvivalenta u drugoj valuti).

U slučaju neispravnosti poništavaju se sve igre i dobiti.

Dobitci

Nakon zaustavljanja valjaka izračunavaju se pojedine odabrane dobitne linije. Svi dobitci računaju se sukladno isplatnoj tablici. Sve isplate su za dobitke na odigranim linijama na uzastopnim valjcima s desna na lijevo. Isplaćuje se najveći dobitak za svaku dobitnu liniju. Dobitci koji se poklapaju na različitim dobitnim linijama se zbrajaju i daju konačan rezultat.

Svi dobiti i dobitne kombinacije navedeni su u isplatnoj tablici.

WILDCARD simbol

Višeznačni simbol <WOMAN> zamjenjuje svaki simbol osim simbola <TEMPLE> i <WATERFALL> te dopunjuje kombinaciju do najvećeg dobitka po liniji.

Scatter simboli

Osim toga, simboli <TEMPLE> i <WATERFALL> su Scatter simboli.

Pojave li se tri <HRAM> simbola na valjcima, igrač može prihvatiti između 3-strukog i 5-strukog prikazanog tajanstvenog dobitka ili pokrenuti novu vrtnju. Prihvatanje dobitka, završava značajku. Mogući su dobitci do 100 puta veći od uloga.

Pojave li se najmanje dva <WATERFALL> također se dobiva.

Scatter dobitci prikazuju se uz dobitke po liniji.

Besplatne igre

Osim novčanog dobitka prema isplatnoj tablici, moguće je osvojiti do 6 besplatnih igara sa pet <PANTHER> na dobitnoj liniji. Svaka besplatna igra nosi bonus u visini umnoška uloga i multiplikatora. Za dvije besplatne igre najmanji multiplikator je minimalno 3, a u slučaju tri besplatne igre najmanji multiplikator je minimalno 2. Besplatne igre igraju se uvijek na 15 linija.

Za besplatne igre nije potrebno uplatiti ulog. Isplatna tablica u besplatnim igrama temelji se na ulogu s kojim su osvojene besplatne igre. Osim toga, svi dobitci (izuzev besplatnih igara) množi multiplikatorom.

Moguće je osvojiti maksimalno 99 dodatnih besplatnih igara.